

ROMÂNIA



MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR  
MINISTRUL DELEGAT PENTRU ADMINISTRAȚIE

74661/RS  
București, 8 august 2012

**INSTITUȚIA PREFECTULUI**  
**JUDEȚUL** \_\_\_\_\_  
(Municipiul București)

**DOAMNĂ / DOMNULE PREFECT,**

În vederea inițierii măsurilor necesare pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite prin *Memorandumul privind măsurile necesare pentru actualizarea listelor electorale permanente la data de 29 iulie 2012 și transmiterea către Curtea Constituțională a numărului persoanelor înscrise în listele electorale permanente, pentru a se putea stabili dacă referendumul național pentru demiterea Președintelui României, din data de 29 iulie 2012, este valabil în conformitate cu dispozițiile art. 5 alin. (2) din Legea nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului*, aprobat de Prim-ministrul României, vă transmitem, în anexă, copia acestui document.

Potrivit *Memorandumului* vor fi efectuate verificări cu privire la corectitudinea întocmirii listele electorale permanente, în vederea identificării cazurilor de neoperare a înregistrărilor potrivit modificărilor obligatorii impuse de aplicarea prevederilor legii pentru:

1. persoanele decedate;
2. persoanele care și-au pierdut dreptul de a vota;
3. persoanele care au obținut statutul de cetățean român cu domiciliul în străinătate;
4. persoanele care au pierdut cetățenia română;
5. persoanele al căror act de identitate a expirat și nu a fost reînnoit;
6. persoanele care și-au schimbat domiciliul fără a fi radiate din lista localității rezidenței anterioare;
7. persoanele care se identifică la un domiciliu într-un număr ce nu se corelează cu suprafața locuibilă și numărul de camere ale imobilului;
8. persoanele care și-au schimbat numele prin căsătorie, divorț, pe cale administrativă;
9. persoanele cu reședința / domiciliul în străinătate.

În mod concret, corespunzător atribuțiilor ce revin fiecărei structuri pe relația serviciul de stare civilă – serviciul public comunitar local pentru evidența persoanelor – autoritatea administrației publice locale vor fi stabilite situațiile concrete în care au fost menținuți în copiile de pe listele electorale permanente anumiți cetățeni, contrar dispozițiilor legii.

Pentru asemenea situații identificate vor fi întocmite tabele nominale, pentru fiecare din cele 9 cazuri mai sus menționate, la nivelul fiecărei localități (municipiu, oraș, comună).

*Edi*

În mod similar se va întocmi un tabel numeric, (în Excel), la nivelul fiecărei localități (municipiu, oraș, comună), care va totaliza cazurile identificate atât pentru fiecare din 9 situații mai sus menționate, cât și pe total localitate.

La nivel județean / Municipiului București se va proceda în mod similar, în sensul întocmirii atât a tabelului nominal, cât și a tabelului numeric, conform datelor centralizate de la fiecare localitate (municipiu, oraș, comună).

Tabelele vor fi semnate la nivelul localităților de către primar, secretarul unității administrativ-teritoriale, șeful serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor.

La nivel județean / al Municipiului București tabelele vor purta semnăturile prefectului, președintelui Consiliului Județean, șefului serviciului public comunitar județean / al Municipiului București de evidență a persoanelor.

Transmiterea datelor se va efectua zilnic, până la ora 17<sup>00</sup>, centralizat la nivel județean, numai de către Instituția Prefectului, la fax 021-316.36.54 și la adresa de e-mail [aurel.ciudin@mai.gov.ro](mailto:aurel.ciudin@mai.gov.ro). Solicităm să fie respectată întocmai această cerință și să nu ne parvină situații individuale întocmite la nivelul unei localități.

În anexele nr. 1 și 2 sunt prezentate modelele pentru tabele nominale și numerice.

În ziua de 10 august 2012, va fi efectuată prima comunicare de date. Următoarele comunicări vor fi efectuate prin cumularea la zi a datelor.

Atragem atenția asupra modului de organizare a activităților, la nivelul localităților, pentru ca toate operațiunile să fie finalizate până la data de 24 august 2012, urmând ca datele centralizate la nivel județean, respectiv al Municipiului București, să se încheie până la data de 27 august a.c.

Detalii privind realizarea acestor lucrări pot fi solicitate domnului Aurel Ciudin, director general adjunct, Direcția Generală pentru Relațiile cu Instituțiile Prefectului, telefon 021-316.36.59. Cu deosebită considerație,

**MINISTRUL DELEGAT  
PENTRU ADMINISTRAȚIE**

**RADU STROE**

